



Во Владимирской области несовершеннолетний местный житель признан виновным в совершении тяжкого преступления экстремистской направленности

Собранные следственными органами Следственного комитета по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю города Владимира. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью по мотиву национальной ненависти). Следствием и судом установлено, что 23 августа 2009 года в вечернее время в городе Владимире группа молодых людей в составе 7 человек, имеющих стойкие антиобщественные взгляды, основанные на принципах нетерпимости к лицам неславянской национальности, совершила нападение на проходивших по улице 4-х граждан Республики Таджикистан. Потерпевшим нанесли побои. Одного из мужчин обвиняемый ударил ногой в спину, а затем нанес ему не менее 8 ножевых ранений, причинив тяжкий вред здоровью. Приговором суда несовершеннолетнему злоумышленнику назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. В отношении остальных участников преступления материалы выделены в отдельное производство, предварительное следствие по которому проводится органами внутренних дел.

02 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541868>